Model No.M4500 RECIPRO SAW

o = u Wm_ﬁlwa
HN 5 WN
0 A
i) v

NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center

V/77:7,dbds



Model No.M4500 RECIPRO SAW

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO

001 163541-8 Pé ham 1
002 424588-0 B&o vé cach nhiét 1
003 [266202-0 Vit khong dau 16 luc giac M8X10 1
004 313075-3 Kep ludi dao 1
005 |266090-5 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X15 1
018 |142177-6 Cum vé chira nhdong 1
c10 213151-2 Vong chan dau 14 1
C20 213174-0 Vong dém -x 14 1
019 418806-6 Nap 1
020 911258-5 Vit dau du M5X35 WR 2
021 911243-8 Vit dau du M5X25 WR 2
022 232221-8 Lo xo 1& A 1
023 162236-0 NUt chuyén déi 1
024 424586-4 vong dém kin 1
025 346714-0 Miéng dém trugt 1
026 [214169-6 O dém phang 14 1
027 341462-6 Pém ma 1
028 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
029-1 | 161600-2 Thanh truot 1
030 [214169-6 O dém phang 14 1
031 341462-6 Pém ma 1
032 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
033 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
034 |346715-8 Bém banh nhdéng 1
035 |267475-8 Long d&n dém phang 6 1
036 |251969-3 Vit dau chim 16 luc gidc M5X12 1
037 212959-1 O kim 708 1
038 142176-8 B6 nhdéng 1
039 |267474-0 Long dé&n dém phang 14 1
041 232222-6 Loxola B 1
042 346713-2 Thanh dan dé ham 1
043 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 1
044 |266459-3 Vit tu cat ren dau siét 5X25 4
045 852C68-8 Bang tén M4500 1
046 |265530-0 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X8 3
047 |142178-4 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 1
C10 |931302-2 Pai oc luc gidc M6 1
C20 9411519 Long dé&n dém phang 6 1
048 961052-5 Vong gitr (ext) S-12 1
049 210107-6 Bac dan 600127 1
050 285737-2 Chét gilr 6 dém 1
051 241863-7 Canh quat 70 1
052 513898-1 Cum 18i ing dién 220V 1
052 INC. 51,53,54

053 681644-1 Vong dém cach nhiét 1
054 210046-0 Bac dan 60827 1
055 |454596-7 Tam chan gi6é 1
056 594629-7 Cum stato 220-240V 1




c1 654449-2 Lo xo bung than 2
C21 654485-8 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
057 266418-7 Vit tu cat ren dau siét 5X55 2
059 B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A

060 |643750-0 Nap gid d& 7-11

061 143589-6 V6 ngoai dong ca hoan chinh

C10 |643708-9 O chéi than 5-11

064 183D05-0 B tay cam

064 INC. 72

065 650714-7 Céng tac TN04-6/1BEK
068 |687140-7 Kep day

069 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18
070 682573-1 Chén bao vé day 10

071 691780-5 Day ngudn 0.75-2-2.0
071-1 |691780-5 Day ngudn 0.75-2-2.0

072 183D05-0 B6 tay cam

072 INC. 64

073 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

A01 783221-6 C& |18 luc giac 5/32"




